

# 周定洋头槌弑旧主 河南队 中超三连败

本报讯 在一场谁输谁就三连败的关键较量中,河南队最终成为不幸的那一方。昨天晚上,在乐山奥体中心,河南旧将周定洋头槌为成都蓉城首开纪录,随后唐鑫远射破网,河南队0:2输给对手,遭遇赛季三连败。  
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 河南旧将周定洋头球

本轮之前,无论是曾经一路高歌猛进的成都蓉城,还是一度快速拉升的河南队,都是刚刚经历两连败。在中超,三连败往往是一个标志性事件,意味着球队身陷低谷难以自拔。所以对两队而言,尽管结果对各自的排名不会有太大影响,但谁也不想背上这么一个沉重的包袱。

本场比赛,萨尔科对阵又进行了轮换,休战一轮的中场两位外援皮纳和阿德里安重新回到首发,杨帅也进入首发阵容,和舒尼奇、顾操、迪力穆拉提共同出现在后防线上,前锋线上冯伯元顶替了停赛的科维奇和贝尔托搭档。而成都蓉城费利佩、埃克森、帕拉西奥斯3名悍将全部派出场,意在强攻。

都不想三连败的两队

从开场阶段就有意识地加强进攻,但同时也非常注意防守。这样造成的结果就是双方都有一定攻势,但进攻质量又都不高。整个上半场,两队加起来都没有一脚射正球门。

转折点出现在下半场开场后不久,当时周定洋在右路被冯伯元侵犯制造任意球,在防守的时候,河南队的精力都放在了对方几个身材高大的球员身上,完全忽略了前点的周定洋。在完成射门的时候,他甚至都没有完全起跳,就这么轻松地将球顶入河南队大门,这也是成都蓉城当晚第一次打在球门范围内的射门。

2019年到2021年,周定洋曾经在河南队效力3年,这个勤于跑动、防守凶悍的后腰深受河南球迷喜爱。在2021年底合同到期后转



球队连败,河南队教练组遭遇信任危机 新华社发

投成都蓉城的周定洋依然表现出色,深受主教练徐正源信任,还被委以队长重任。本赛季,周定洋多次在中超跑动榜上名列第一,在同河南队比赛之前,他甚至没有缺席过一分钟的比赛。本场比赛,以防守能力著称的周定洋在本队前锋迟迟打不开局面的情况下挺身而出,打破僵局,由此也将球队从连败尴尬中解救出来。

随后唐鑫的进球帮助主队2:0领先,成都主帅徐正源也愈发从容,很快将身背3场黄牌的周定洋换下,这还是他今年第一次中途退场。而这样的换人显然是保护和奖励兼具的举动:避免了周定洋再吃牌儿的风险,确保他在下一场同沧州雄狮的比赛能够出场。

## 伤,伤,伤,伤不起

相对于徐正源的从容,萨尔科显然就被动得多。在第一个丢球之后不久,熟悉的雪上加霜的剧情再度上演:冯伯元和迪力穆拉提先后受伤离场,萨尔科只能是被动调整,用韩东和高天语将二人换下。但很快,随着对方第二个进球的来临,河南队的士气被严重挫伤,再难组织起有效的进攻。比赛最后时段,萨尔科将舒尼奇调到前锋线上做最后一搏,但收效甚微,除了打入一粒越位球,再无收获。河南队本场比赛6脚射门零射正,科维奇的缺阵对球队进攻的影响显而易见。

到赛季末盘点河南队的时候,“伤病”一定是个绕不开的关键词,像昨天那样队员在

无对抗的情况下出现伤病离场的情况,已经记不清今年曾经发生过多少次了。这样的直接后果就是萨尔科难以按照既定思路进行调整,每每被迫“见招拆招”,在他身上“神奇换人”自然也很难出现。

之前将近3周的间歇期,河南队的伤病情况曾经得到有效缓解,但没想到“夏季战役”刚刚过了三分之一,伤病潮就再度来袭:王上源迟迟无法复出,黄紫昌明显是在带伤勉力出场,冯伯元和迪力穆拉提的这次受伤恐怕也难以短期内恢复,再加上在消耗极大的情况下,众多“33+”的老将必须轮换,河南队面临的局面又变得艰难起来。

## 展会、座谈、推介一个都不能少

# 河南体育产业这场盛会很有“料”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 文/图)为期3天的2023第二届河南体育产业博览会7月10日在郑州落下帷幕。从展会到座谈会再到推介活动,从企业到专家再到特色宣传,干货满满的内容,让这场河南体育产业盛会可谓“用料十足”,也为未来河南体育产业高质量发展提供了目标方向和强劲动能。



### 高科技来加持

第二届河南省体博会以“蓬勃发展,开创体育产业新高度”为主题,与去年举办的首届河南省体博会相比,本届博览会的展览面积增加到2万平方米以上,受邀参展企业增加到200家以上。

记者在郑州国际会展中心举行的本届河南省体博会会展现场看到,来自省内外的众多企业带来了充满科技感和现代感的体育设施和器材,让前来观展的市民群众对美好体育生活有了更加丰富和立体的认知。

据了解,本届河南省体博会的参展企业主要涉及运动场馆设施、球类运动用品、专项运动用品、户外及休闲运动用品、水上运动用品、运

动休闲服饰、健身运动用品、体育仪器、电子竞技、体育培训等10个领域。置身博览会现场,处处都能感受到“高科技”这个主旋律。

### 专家建言献策

在2023第二届河南体育产业博览会河南省体育产业高质量发展座谈会上,与会专家聚焦国内体育产业近两年出现的新趋势、新业态,为河南体育产业的高质量发展建言献策,支招发展新思路。

河南省体育局负责人表示,各位专家以专业的视角、渊博的学识、独到的见解,为河南体育产业发展把脉问诊、传经送宝。河南省体育局也将在大家的指导帮助下,充分吸收新理念、新观

念,加快推动成果转化,努力推进河南体育产业高质量发展,不断恢复和扩大体育消费,更好满足人民群众对高品质生活新期待,为建设体育河南、现代化河南作出新的更大的贡献。

### 体育携手旅游拓展产业

在2023第二届河南体育产业博览会上,河南省体育产业宣传推介活动,安阳林虑山国际滑翔基地、焦作陈家沟太极拳文化旅游区、新乡南太行旅游度假区等体育旅游项目,以及三门峡市、新县体育部门对全域体育旅游发展情况进行了推介,充分展示了我省各地利用“三山两河”的环境优势资源和丰富的历史文化资源,发展“体育+旅游”、做好

体育产业发展和生态文明建设相结合这篇“大文章”的不懈努力。

体育是发展旅游产业的重要资源,旅游是推进体育产业的重要动力。对此,河南省体育局体育产业处负责人表示:“体育旅游是我省体育产业发展的重要方向之一。近年来,省体育局和省文旅厅完善政策规划,评审了第一批河南省体育旅游示范基地。从区域布局上看,目前安阳的航空体育旅游、洛阳的滑雪体育旅游、新县的登山步道体育旅游等已经形成了一定规模和特色,全省体育旅游产业呈现出多点开花、蓬勃发展的良好势头,在绿水青山蓝天中拓展了体育产业发展的新空间。”